Ieraksti trūkstošos vārdus!

1) Ja divi leņķi ir 110 grādi un 50 grādi, tad trešā leņķa lielums ir…..

2) 2) Nogriežņa garums ir 18 cm, un viduspunkts sadala tos divos nogriežņos, kuru garums ir….

3) Ja viens blakusleņķiem ir 75 grādi, tad otrs ir…..

4) Ja vienādsānu trījstūra sānu malas garums ir 12 cm un pamata garums ir 10 cm, tad trījstūra perimetrs ir….

5) Riņķa līnijas rādiuss ir 8 cm un diametrs…..

6) Vienādmalu trījstūra leņķa lielums ir…..

7) Perpendikulāras taisnes krustojoties veido….

8) Ja viena trījstūra divas malas un leņķis starp tām ir attiecīgi vienāds ar otra trījstūra divām malām un leņķi starp tām, tad…..

9) Vienādsānu trījstūra bisektrise, kas novilkta pret pamatu, ir arī………….

10) Vienpusleņķu summa ir…

11) Taisnleņķa trījstūra šauro leņķu summa ir…..

12) Trījstūra perimetrs ir 17 cm. Divu malu garumi ir 7 cm un 6 cm, bet trešās malas garums ir….

13) Vienādām riņķa līnijām rādiusi ir…..

14) Trījstūra divi leņķi ir 50 grādi un 80 grādi. Trījstūra trešā leņķa ārējā leņķa lielums ir….

15) Taisnleņķa trījstūra garāko malu sauc par……..

16) Nogriežņa vidusperpendikula punkti atrodas vienādā attāluma no…

17) Ja leņķa bisektrise ar leņķa malu veido 25 grādu lenķi, tad dotā leņķa lielums ir…..

18) Ja, divām taisnēm krustojoties ar trešo taisni, iekšējie šķērsleņķi ir 70 grādi, tad taisnes ir….

19) Ja viena taisnleņķa trījstūra katete un hipotenūza ir vienāda ar otra taisnleņķa trījstūra atbilstošo kateti un …………….., tad …………… .

20) Vienlielām figūrām laukumi ir……….

21) Vienādmalu trījstūra mala ir 11 cm, bet perimetrs ir………

22) Trījstūrim var novilkt….. augstumus.

23) Centra leņķa lielums ir 100 grādi, un loks, uz kuru tas balstās, ir…….

24) Ja no punkta ārpus taisnes ir novilkts perpendikuls un slīpne pret taisni, tad garākā ir……

25) Trījstūra katra mala ir īsāka par…………………………………….

26) Ja ievilktais leņķis balstās uz 64 grādu lielu loku, tad ievilktā leņķa lielums ir……

27) Daudzstūra leņķu summu var aprēķināt pēc formulas………………

28) Trījstūra mediāna sadala 24 cm garo trījstūra malu nogriežņos, kuru garums ir…..

29) Riņķa līnijai un tās pieskarei kopējs…..

30) Vienādsānu trījstūrī leņķi pie pamata ir….

31) Ievilki leņķi ir vienādi, ja tie balstās uz vienu……..

32) Paralēlām taisnēm nav…………………………………….. .

33) Par regulāru daudzstūri sauc daudzstūri, kam visas………………………

34) Horda ir nogrieznis, kas savieno……………………………..

35) Pilna leņķa lielums ir ……………. .

Atbildi uz jautājumiem!

1) Viens blakusleņķis ir 25 grādi. Cik liels ir otrs?

2) Cik grādu liels ir vienādmalu trījstūra katrs leņķis?

3) Kāda īpašība piemīt paralēlu taišņu vienpuslenķiem?

4) Cik grādu liels ir taisnleņķa trijstūra viens šaurais leņķis, ja otrs ir 38 grādi?

5) Kā sauc nogriezni, kas vilkts no trījstūra virsotnes pret pretējās malas viduspunktu?

6) Ja viens krustleņķis ir 50 grādi, tad otrs ir…

7) Cik lielu leņķi veido taisna leņķa bisektrise ar šī leņķa malu?

8) Cik grādu liela ir četrstūra iekšējo lenķu summa?

9) Cik grādu liela ir desmitstūra ārejo leņķu summa?

10) Kāda īpašība piemīt vienādsānu trījstūra pamata pieleņķiem?

11) Riņķa līnijas diametrs ir 8 cm, Cik liels ir tās rādiuss?

12) Cik gara vienādmalu trījstūra mala, ja tā perimetrs ir 8,4 cm?
